

Хлопин Николай Александрович (1886-1955), ирбитский санитарный врач, директор Ирбитской фельдшерской школы (1940-1946), Отличник здравоохранения. Выпускник медицинского факультета Пермского университета (1923).



Хлопин Николай Александрович

Родился 30.10.1886 г. в семье священника Хлопина Александра Иоанновича – выпускника Пермской духовной семинарии.

В 1916 г. поступил в Пермское отделение Императорского Петроградского Университета на физико-математический факультет, медицинское отделение.

Начал трудовой путь в Ирбитском райздравотделе и горздравотделе. В 1929 г. переведен на заведование городской лабораторией. В 1938 г. под его руководством создана самостоятельная санитарно-бактериологическая лаборатория с пятью отделениями. С 1950 г. заведовал санбаклабораторией санэпидстанции, в 1951-1955 гг. – клинической лабораторией горбольницы.

Одновременно с руководством лабораторией Н.А. Хлопин в 1930-1938 гг. стал первым директором медицинского техникума, в 1938-1940 гг. заведовал учебной частью. Он был человеком талантливым, увлеченным, беззаветно преданным своему делу. Перед ним стояла очень сложная задача – с нуля создать новое учебное заведение. Но благодаря необыкновенной работоспособности и настойчивости Н.А. Хлопину удалось сплотить вокруг себя коллектив единомышленников, обеспечить всем необходимым учебный процесс. Для оказания квалифицированной медицинской помощи населению в медицинском техникуме были открыты три отделения: акушерское, техников по уходу и техников по охране материнства и младенчества.

Награжден орденом Трудового Красного Знамени (1952), медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».